



Пока Минприроды презентовало передвижную экологическую лабораторию и ее возможности, потенциальные клиенты ЭКО-мобиля не теряли времени зря - "коптили небо"...

Сегодня ряд омских СМИ в красках и лицах поведали о том, как «региональное Минприроды устроило для СМИ выездную презентацию ЭКОмобиля».

Мероприятие прошло в природном заказнике «Птичья гавань», где располагается гараж передвижной лаборатории. О характеристиках дорогостоящего оборудования журналистам рассказал замминистра природоохранного ведомства облправительства

Александр Матненко.



Подробный и хорошо иллюстрированный фоторепортаж с места событий выдали «Коммерческие вести» (см. **Экомобиль впервые провел анализ проб воздуха в Омске** <http://kvnews.ru/news-feed/ekomobil-vpervye-provel-analiz-prob-vozduha-v-omske>).

Экология – «на особом контроле», а выбросы и... ныне там!

Автор: Administrator
16.05.2018 23:37

Экомобиль впервые провел анализ проб воздуха в Омске



16 мая 2018 17:44 2 215
Передвижная лаборатория сегодня работала на Леобережье и в Нефтяниках. Содержание примесей в воздухе не превышает нормы, однако некоторые вещества...

БК Политика и власть / Бизнес и эк



Попытка найти обещанное, или Как омские едроссы купили газоанализатор

Омску нужна не демонстрация экомобилей, а реальная система мониторинга, которая не может быть организована без адекватной оценки текущей...



Средь бегущих. Воочию. С разных точек зрения.

Экология – «на особом контроле», а выбросы и... ныне там!

Автор: Administrator
16.05.2018 23:37



железобетонных изделий для работы на Левобережье и в



лишь когда в стране объявят о введении экологического стандарта



кто оплатил (21 млн рублей), кто содержит (500 тысяч в месяц),



среди компаний есть и «Восток», и «Сибирь», и «Металкип». У них в основном нет возможности